

# TU PRACUJE MÔJ OCKO!

**COLAS**


EUROPE



**3698** osôb zomrie denne pri dopravných nehodách\*

**?** Čo môžete urobiť, aby ste to zmenili?

 Dodržiavať zásady a pravidlá bezpečnej cestnej premávky

 Informovať sa a informovať ostatných - budovať povedomie o prácach vykonávaných v premávke

 Zvážiť možné riziká a hrozby a primerane prispôbiť svoje konanie

 Vnímať - cítiť zodpovednosť a záujem o ostatných účastníkov cestnej premávky

 Konať - prijímať lepšie rozhodnutia a zmeniť vlastné správanie

\* Zdroj: Globálna správa Svetovej zdravotníckej organizácie o stave bezpečnosti cestnej premávky 2018

## BEZPEČNOSTNÁ KAMPAŇ

Práce vykonávané v premávke sú súčasťou našej každodennej činnosti. Najdôležitejšou úlohou je zabezpečiť naše pracoviská a bezpečnosť našich zamestnancov.

Napriek všetkým snahám a zavedeným opatreniam na prevenciu nehôd sa v okolí týchto pracovísk pohybujú ďalší účastníci cestnej premávky a cudzie motorové vozidlá. Aj keď nemôžeme mať pod kontrolou správanie všetkých účastníkov cestnej premávky, rozhodne ho môžeme ovplyvniť.

Colas Europe spustila vizuálne atraktívnu bezpečnostnú kampaň zameranú na zvýšenie informovanosti účastníkov cestnej premávky a zníženie rizík, ktorým sú naši zamestnanci vystavení pri práci v premávke.

## POUŽÍVANIE LOGA

Logo kampane je vyhotovené vo forme nálepiek rôznych veľkostí, ktoré sa môžu umiestniť na

- » trojuholníkové dopravné značky
- » zadnú časť osobných a dodávkových vozidiel a strojov
- » ochranné prilby

Malé nálepky sú určené pre zamestnancov na zvyšovanie informovanosti.



## INFORMÁCIE O KAMPAŇI

Bezpečnostná kampaň bude prebiehať do konca roka. Viac informácií o kampani, jej cieľoch a sprievodných podujatiach nájdete na webovej stránke spoločnosti: <https://www.cestynitra.sk/hlavne-priority/> <http://www.iske.sk/-bezpecnost-a-ochrana-zdravia-pri-praci>

Kampaň „Tu pracuje môj ocko!“ má vlastný profil na Instagrame. Prístup získate kliknutím na ikonu alebo naskenovaním QR kódu. Nájdete tu fotografie z kampane a od júla budete môcť posilať vlastné príspevky do fotografickej súťaže.



Instagram

